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ATA DA O5種SESSÅo oRD宣ⅣA剛LA DO ANO DE 2019.

Aos vinte e um dias do mes de fevereiro de dois mil e dezenove

(21/02/2O19) reuniram-se em Plenario os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. F‘eita a chamada

nominal constatou ausencia dos vereadores: Jose Ribeiro do Carmo e

Indira Ponte Pereira,宣altas justificadas por atestado medico. Havendo

ndmero regimental, O PreSidente Raimundo Nonato Bezerm Moreira

declarou aberta a sessao. PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e aprov種da

Por unanまmldade. Em seguida foi apresentado o prqieto de lei nO

OO8/ 2O 19 - Altera a composieao do conselho municipal de politicas sobre

drogas - COMPOD, deste municipio de Ipueiras Ceara e da outras

PrOVidencias. O presidente repassou para comissao de Constitui担o e

Justica. Passando para ORDEM DO DIA: foi lido os pareceres das

Comiss6es, OS quais foram favoraveis ao prQjeto de Lei NO O6/2018-

Disp6e sobre a cobranea dos creditos nao-tributarios municipais e da

OutraS PrOVidencias・ O presidente coIocou em discussao e votacao sendo

aprovado por 12　votos. GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador

inscrito para uso da tribuna foi o vereador Jos6 Rodrigu〇年　Lima

CumPrimentou a todos os edis presentes, menCionou que os prqjetos que

virao em beneficio dos cidadaos Ipueirenses sempre terま　seu voto

favorまvel. A segunda oradora inscrifa∴foi a vereadora Indira Ponte

Pereim iniciou seu pronunciamento cumprimentando a todos,

mencionou que durante seu mandato foram feitas indmeras

reivindicac6es nesta casa legislativa, aS quais nao foram realizadas.

Relatou que as reivindicac6es alcan?adas foram por meio de

representac6es no minist6rio pdblico, Citando o caso do transporte

Ptlblico para os universitarios. Lamentou o fato da bancada de oposICaO

nao ser ouvida pela administracao. Manifestou sua indignacao no

assunto do cemiterio, menCionando que nao ficou esclarecido quem sera

a responsabilida.de da ma.nutencao do mesmo. Relatou que desde ano

PaSSado tinha cobrado informac6es ao gestor sobre aquisi担o do caFTO

que estえsendo abordado nas redesI SOCiais e sendo cobrado na justica

POr eSClarecimentos. O lider do prefeito Danilo Germano pediu a parte o

qual foi concedida, iniciou informando a vereadora que o caso do

Cemiterio foi resolvido, a reSPOnSabilidade continuara sendo da par6quia,

a gestえo continuarえdando o suporte necessirio para a manutenea.o do
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COnCluindo indagando se os processos de improbidade administrativa

que o gestor esfa respondendo tambem e uma persegui担o do promotor.

O terceiro vereador foi Jos6　S6rgio Alves Lima, iniciou seu

PrOnunCiamento saudando ao presidente e a todos os edis presentes e

Cidadaos que acompanham os trabalhos pelas redes sociais, relembrou

aos colegas que seus deveres e∴fiscalizar administra担o pdblica.

Relembrou os pnncIPIOS COnStitucionais, diferenciando a obrigac6es dos

POderes Legislativo e Executivo. Abordou sobre a dendncia da aquisi担o

do carm que segundo o vereador, naS divulgac6es consta que foi

COmPrado com recurso da educaea・O. O vereador concluiu que devera ser

investigado ja que hまuma acusacao, POrem O geStOr tera Sua VeZ de se

explicar. O quarto vereador foi Jos6 Ribeiro do Carmo saudou a todos

que acompanham a sessao, COmentOu aS Obras que estao sendo

realizadas no distrito de America, agradeceu ao secretario de agricultura

e secretまrio de obras por visitarem o mercado pdblico do distrito e realizar

a reforma no mesmo. O vereador informou que o distrito sera agraciado

COm a COnStruCaO de uma creche e finalizou seu pronunciamento

reafirmando que continua fazendo seu papel, CObrando e fiscalizando a

administra担o por melhoha-S Para municipio. O quinto vereador para uso

da tribuna foi Marcelo Fontenele Mourao, CumPrimentou a todos,

COntribuiu na discussa・O abordada anteriormente sobre o cemiterio,

relatando que esteve na missa onde o Padre pediu a quem tem seu pedaco

de terra no cemiterio cuidassem como se fosse sua propna morada.

Oportunamente o vereador demonstrou documentalmente que nao houve

irregularidade na aquisicao da compra do carro discutido anteriormente.

Esclarecendo que o municipio adquiriu uma caminhonete Trailblazer, nO

valor de R$ 147.000,00, aderido por licita担O na mOdalidade registro de

PreCOS realizada pelo Exercito Brasileiro. O pagamento do veiculo nao foi

feito com recursos da Secretaria de Educacao, maS Sim do FPM - Fundo

de Participa担o dos Municipios. Os veiculos do municipio estao a

disposicao das Secretarias como um todo, COnforme a demanda de cada

uma delas na prestaeao dos servicos a populacao, COm administra担O

destes centraliza.da na secretaria de transportes do municipio.

Informando ainda que em 2O 17 o prefeito teria aplicado na educaeao 34%

Chegando um monta.nte de tres milh6es de reais. Por conseguinte, O

Vereador salientou que as informac6es sempre devem ser analisadas, POr

quem es屯sendo divulgada e se ha credibilidade dos mesmos, POis podem

esta desviando a丘nalidade da informaeao. O sexto vereador foi o lider do

Prefeito Danilo Germano Pinho de Oliveira, CumPrimentou a todos os
edis presentes e cidadaos que acomp貧nham os trabalhos pelas redes
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SOCiais, COmentOu que O Vereador Marcelo Mourao foi muito feliz nas suas

Palavras, deixando claro de como foi realizada aquisicao do carro,

acrescentou que todos respeitam as autoridades constituidas, incluindo

O Ministerio Ptlblico, embora. por vezes discordando, COmO nO CaSO

PreSente, POrem n各O deixara de respeitar seu posicionamento. O lider

COntinuou reafirmar que nao houve inegularidade seja na aquisICaO, Seja

no uso do veiculo, muito menos qualquer forma de enriquecimento licito,

mostrando em suas maos que estava com todas as obras realizadas pelo

Excelentissimo Prefeito desde ano de 2017. Esclareceu o funcionamento

das licitac6es citando a constmcao das ultimas cinco quadras

POliesportiva. Informou e agradeceu ao prefeito que conseguiu com

Deputado Leonidas Cristino uma emenda de R$ 800,OOO,OO (Oito centos

mil reais) para reforma do Hospital Otac壬lio Mota. Concluiu fazendo um

resumo das obras conquistadas e ja. realizadas no municipio atrav6s do

empenho do prefeito em ir atras das benfeitorias para municipio. O

Setimo vereador foi Em種ldo Amqjo Chaves cumprimentou a todos,

iniciou explanando os assuntos abordados anteriormente reafirmando a

dedicacao e empenho em que excelentissimo prefeito tem perante o

municipio. O vereador concluiu dizendo ser visivel as intenc6es da gest桑o,

COm tudo queja se realizou e ainda esfa por vim no municipio de Ipueiras.

A oitava vereadora foi Mari種Oneide Ara印o e Aragao cumphmentou a.

todos, abordou a quest至o do cemiterio onde levou ate o prefeito a

necessidade de fazer uma ponte molhada no leito do rio jatoba para os

COrtQjos組nebres, O qual se prontificou para analisar financeiramente a

possibilidade da realiza車o da ponte. Agradeceu ao Dr・ Jackson

fisioterapeuta, que tem Cuidado com muita dedicacao da sua

necessidade. Por鯖m o vice-PreSidente Antonio Carlos de Carvalho

CumPrimentou a todos, VOltou a discussa・O da aquisicao do ca調O, O qual

repassou que o valor de mercado do veiculo era em tomo de R$

205.OOO,OO (duzentos e cinco mil reais), reSSaltou ainda que o municipio

economizou bastante dinheiro na referida compra, adquirindo no valor

de R$ 147.OOO,00 (cento e quarenta e sete mil reais), aderindo por

licitacao na modalidade registro de precos realizada pelo Exercito

Brasileiro. Em suas palavras o vereador comentou que hQje, Ipueiras tem

uma das maiores frotas de veiculos do Ceara, tOdos destinados a uso

exclusivamente a atividade pdblica atraves da colaboracao conjunta das

Secretarias e do Gabinete. Salientou que ha beneficios e maleficios nas

redes sociais. Pela facilidade de acesso a qualquer tipo de informacao e

sem ddvidas uma de suas vantagens, POrem ha. desvantagens quando se
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PeSSOaS Sem Credibilidade na sociedade, Citando ladr6es, Criminosos e

dentre outros que tentam denegrir a imagem de pessoas de bem com o

心nico intuito de trabalhar em bene鋸cio do munlCIPIO que e O

excelentissimo prefeito e vereadores. Na conclusao do seu

PrOnunCiamento em tribuna, O Vereador foi interrompido por

manifestacao do plenario onde um individuo prof証u palavras ofensivas

ao vereador tais como: “…Safado, COVarde‥." e dentre outras palavras de

teor ofensivo. LOgO em Seguida o presidente em nome Deus declarou

enceFTada a sessao ordinaria. Eu primeiro secre範.rio Gonealo Alves do

Vale lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada, aPrOVada e

devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 21 de

fevereirode 2019. 6もし享し∠移れ・s c4 "所

Ressaiva: O Vice-PreSidente Antonio Carlos de Carvalho solicitou que

registrasse em ata que o individuo citado e conhecido como Baia Filho.

一考孝二二三

GONCALO ALVES DO VALE

RJumm蘭ORATO B露ZE京RA HOREIRA

Presidente/ PSD

盤こき軸。農工。調書
2O Secret血io/PDT

臆臆臆言霊語幹霊二億血云-

Vereadora PSD

鎧藍。∞。皿。 -
Vereador MDB


